



Menu Orgoglio Di Calabria

https://it.menulist.menu Santa Maria Di Settimo, Montalto Uffugo I-87040, Italia, Nogiano, Italy +393296660904









La carta di Orgoglio Di Calabria di Nogiano comprende circa 15 vari piatti e bevande. In media paghi circa 10 € per un piatto / una bevanda. Orgoglio di Calabria è un locale che si trova a Montalto Uffugo, in via Santa Maria di Settimo. Il ristorante ha ottenuto una valutazione di 79 dal nostro aggregatore di recensioni online, lo Sluurpometro. È famoso per avere tavoli all'aperto, un'atmosfera accogliente e informale, adatto sia ai bambini che ai gruppi. Le specialità del locale sono i piatti di pesce fresco.

Menu Orgoglio Di Calabria



Antipasti & Insalate

ANTIPASTO

Dolce

TARTUFO DI PIZZO

4€

Questi Tipi Di Piatti Vengono Serviti

PIZZA

Dolci

MILLEFOGLIE SBRICIOLATA CON CREMA CHANTILLTY E CIOCCOLATO 4 €

TORTINO CALDO BLACK E WHITE 4 €

Restaurant Category

ITALIANO

MEDITERRANEA

Ingredienti Utilizzati

PROSCIUTTO

POMODORO

Antipasti

FANTASIE DI MARE ORGOGLIO DI CALABRIA (SALMONE, PESCE SPADA, TONNO, GAMBERI, POLPO, SEPPIOLINE ETC.. 13 €

ANTIPASTO DI TERRA ORGOGLIO
DI CALABRIA (TAGLIERE DI SALUMI
E FORMAGGI K0, RICOTTINE
FRESCHE, POLPETTINE MISTE,
CACIOCAVALLO DELL ALTOPIANO
SILANO)

PEPITA DI BACCALÀ ALLE MANDORLE SU CREMA DI ZUCCA E 11 € AGRODOLCE DI PEPERONE

Piatto Principale

RISO CARNAROLI DELLA PIANA DI SIBARI CON ZUCCA GIALLA, PORCINI E RISTRETTO AL GAGLIOPPO

FILETTO DI TONNO ROSSO DI PIZZO CON PATATE GOUFRE E 15 € CUBATURA DI VERDURE

CARNE PODALICA ALLA BRACE SU INSALATINA DI RUGHETTA, PECORINO CROTONESE E GOCCE DI BALSAMICO 14 €

Menu Orgoglio Di Calabria



Orgoglio Di Calabria

Santa Maria Di Settimo, Montalto Uffugo I-87040, Italia, Nogiano, Italy Orari di apertura:

≥gallery image